

推动招商引资工作提质增效

潮安区召开招商引资工作推进会
潮安区召开招商引资工作推进会，旨在推动招商引资工作提质增效。会议强调了招商引资在推动区域经济发展中的重要性，并要求相关部门进一步优化营商环境，提高招商效率。

“城市大冰箱”年可储存农副产品4万吨

潮安区“城市大冰箱”项目，旨在解决农副产品储存问题。该项目建成后，年可储存农副产品4万吨，有效缓解了农产品滞销和损耗问题，保障了农民收入。

田头变赛场 农活成竞技

潮安区举办农活竞技大赛，将田间地头变成赛场。参赛选手在田间进行各种农活比拼，既锻炼了农民的农活技能，又丰富了农村文化生活。



查问题 补短板 强弱项 力争顺利通过省级考核

潮安区开展自查自纠，补短板强弱项。通过全面排查问题，针对性地制定整改措施，确保各项工作顺利通过省级考核。

百年榕树下的普法课

潮安区法院联合相关部门，在百年榕树下开展普法活动。通过以案释法、互动问答等形式，提高村民的法律意识。

人间重晚晴 关爱暖人心

潮安区开展关爱老人活动，传递社会温暖。通过走访慰问、志愿服务等方式，为老人提供生活帮助和精神慰藉。

潮安区开展多项惠民活动，提升群众获得感。包括举办文艺演出、技能培训等，丰富群众生活，助力乡村振兴。

2023年10月26日 星期四

返回首页

版面导航

标题导航

← 上一篇

放大+ 缩小- 默认

百年榕树下的普法课

乐岛村有一棵200多年树龄的弥昌榕，村民称它为“迎客榕”。

午后的村里一片宁静祥和。村民们卸下一上午劳作的疲惫，三三两两围坐在榕树下纳凉，看着眼前这新奇的一幕。

原来，这是饶平法院联合饶平县公安局森林警察大队、汤溪镇人民政府，将生态普法宣讲“列车”开进村里，打算在这棵见证200多年历史的古榕树下为村民们上一堂绿色法治课。

乐岛村位于饶平县汤溪镇西南部。该镇森林覆盖率达88%，素有“森林小镇”美称，镇域内汤溪水库养育了下游70多万人。近年来，汤溪镇因地制宜全域谋划绿色发展格局，以汤溪水库水岸为主线，协同构建人与自然和谐共生的宜居环境。

而乐岛村就坐落在生态环境优美的水库边，村前碧波万顷，村道绿意盎然。

“司法守护绿水青山，携手共建生态家园”，一到乐岛村，干警就将横幅轻轻悬挂在“迎客榕”苍劲的树干上，三两下布置好普法现场。周边村民也纷纷围坐过来，翘首坐着“法官榕树下讲课”的新鲜事。

“我们乐岛村生态环境真好，我也想跟大家分享一些我们在办案的过程中遇到的一些跟生态环境保护相关的典型案例。”

活动开始，法官们用亲切的潮州话跟村民们拉家常，将典型案例以群众喜闻乐见的方式娓娓道来，引导村民群众要爱护生态优美的家园，共同打造绿美汤溪、绿美饶平。

同时，还结合村民的法律需求和社会热点问题，向村民普及《民法典》的法律常识，引导村民要在法律允许的范围内从事生产、劳作，切勿为一己私利伤及邻里、破坏环境。

“法官，你放心，我们都记住了，就算是自家种的树也不能乱砍！”“生态好我们住得才舒心！”大榕树下，村民们听得聚精会神，现场欢声笑语，互动氛围活跃。

活动现场，法院干警和森林公安干警还向村民们分发精心制作的生态环境保护宣传手册及小礼品，并认真解答村民的法律咨询。

“以前遇到法律问题都不知道怎么办、也不懂问，现在好了，有法官到门口来普法，我们想问的，他们都能答。”一位村民为“大榕树下的普法”点赞。

刘忆灵 张蝶

← 上一篇

放大+ 缩小- 默认

08版：城乡视窗

← 上一期 下一期 →

版面导航



01版 要闻



02版 要闻



03版 潮州 | 要闻

标题导航

- 推动招商引资工作提质增效
- 查问题 补短板 强弱项 力争顺利通过省级考核
- “城市大冰箱”年可储存农副产品4万吨
- 人间重晚晴 关爱暖人心
- 田头变赛场 农活成竞技
- 百年榕树下的普法课